
    

 

 

Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Pelhřimov 
Pražská 2461, 393 01 Pelhřimov 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Úřadu práce ČR. 

Objekt je veřejnosti částečně přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

 

           
 

Uživatelský popis  

 

Vstup  
 

Povrch komunikace před vstupem do budovy je asfaltovaný obalovanou směsí. Hlavní vstup do budovy 
je bezbariérový s malým převýšením cca 3 cm oproti přístupové komunikaci.  Je opatřen mechanickými 
dvoukřídlými hliníkovými dveřmi otevíranými ven. Šířka otevíraného křídla je 105 cm. Zádveří o 
rozměrech 360 x 280 cm je opatřeno keramickou dlažbou. Dále do budovy se pokračuje skrze 
automaticky otevírané posuvné dveře s minimální šířkou otevření 80 cm. Za těmito dveřmi je nutno 
vystoupat po pevné šikmé rampě se sklonem 6°, tedy cca 10,5 %. Délka šikmé části je 365 cm, šířka 
200 cm a po obou stranách je opatřena dvojitým kovovým zábradlím zabudovaným do ostění. Povrch 
rampy je opatřen protiskluzovou betonovou dlažbou. Po překonání rampy se vchází do vstupní haly o 
rozměrech 475 x 545 cm, která je již v úrovni 1. patra budovy. 

Recepce ani informační centrum není k dispozici. Klienti využívají automatizovaný vyvolávací systém.  
 
Interiér  
 

Objekt je členěn na suterén s technickým zázemím a čtyři patra, ve kterých jsou umístěny jednotlivé 
kanceláře. Ze vstupní haly a z prostoru schodiště jsou chodby v jednotlivých patrech opatřeny 
protipožárními dveřmi o šířce 80 cm. Kanceláře jsou osazeny dveřmi o šířce 80 cm s běžnými dřevěnými 
prahy o výšce 2 cm.  V úředních hodinách je klientům přístupná celá budova. Mimo úřední hodiny jsou 
uzamčeny vstupní dveře do objektu a vstup veřejnosti je možný pouze po domluvě a v doprovodu 
příslušného zaměstnance. Všechna podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřním schodištěm a 
zároveň jsou bezbariérově přístupná i výtahem. WC pro veřejnost i samostatné WC pro imobilní osoby 
jsou umístěny na konci chodby v 1. patře. 
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Výtah  
 

Je přístupný bezbariérově z úrovně vstupní haly a chodby 1. patra a umožňuje přístup do všech prostor 
budovy. Rozměry kabiny jsou 220 x 102 cm a automatické vstupní dveře mají šířku 80 cm. Ovládání je 
opatřeno Braillovými znaky pro slabozraké osoby. 

 
Hygienické zázemí  
 

Ve všech podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností sociálních 
zařízení mají šířku 60 cm. 

Samostatná místnost WC pro imobilní osoby je umístěna v 1. patře. Dveře jsou opatřeny příslušným 

piktogramem, mají šířku 80 cm, avšak stavební řešení samotné kabiny je nevyhovující. Využitelná šířka 
je pouze 106 cm a boční přístup k míse činí jen 53 cm. Pevné madlo je umístěno na čelní stěně kabiny 
naproti míse. Využití pro osoby na invalidním vozíku je tak bez pomoci jiné osoby obtížně proveditelné. 

Parkování  
 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro osoby s pohybovým omezením 
jsou na placeném parkovišti areálu MěÚ Pelhřimov v ul. Pražská vyhrazena dvě parkovací místa. Nachází 
se ve stejné úrovni se vstupem do budovy a vzdálenost ke vstupu činí cca 25 m. S ohledem na využívání 
parkoviště rovněž imobilními klienty dalších úřadů (MěÚ a OSSZ) nelze garantovat přístupnost těchto 
vyhrazených míst. 

Fotodokumentace  

 

 

Parkovací místa a vstup do budovy Zádveří s automatickými dveřmi 

Vjezdová rampa do budovy Přístup ze vstupní haly k výtahu 


